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AGGIORNAMENTO DELLA TABELLA ALLEGATA ALLA PETIZIONE NR. 2/2013 PRESENTATA Al DUE RAMI DEL PARLAMENTO, CON | DATI RELATIVI ALL'ANNO 2012

PENSIONATI INPS (compresi ex inpdap ed ex enpals) PER CLASSI DI IMPORTI E SESSO AL 31. 12.2012 (importi in euro)

FONTE: RIELABORAZIONE TABELLA APP.4.42 - INPS RAPPORTO ANNUALE 2012

Importo pensioni Numero pensionati Numero pensionati

daeuro | finoaeuro maschi femmine totale incid.% maschi femmine totale incid.%
499,99 786.370 1.479.207 2.265.577 14,26% 2.854.004.096 6.300.608.256 9.154.612.352 3,49%
500,00 999,99 1.683.814 3.229.083 4.912.897 30,92% 16.438.857.186 29.117.254.937 45.556.112.123 17,38%
1.000,00 1.499,99| 1.882.706 2.090.753 3.973.459 25,01%| 30.884.982.366 | 33.193.860.912 64.078.843.278 24,45%
1.500,00 1.999,99| 1.358.889 959.792 2.318.681 14,59%] 30.572.012.944 | 21.453.587.515 52.025.600.460 19,85%
2.000,00 2.499,99 773.939 453,785 1.227.724 7,73%| 22.346.645.031 13.018.955.515 35.365.600.546 13,49%
2.500,00 2.999,99 381.496 154.502 535.998 3,37%| 13.485.383.840 5.440.072.586 18.925.456.426 7,22%
3.000,00 | e oltre 497.698 156.399 654.097 4,12% 28.811.433.624 8.193.621.619 37.005.055.243 14,12%
Totale 7.364.912 8.523.521 15.888.433 100%| 145.393.319.089 | 116.717.961.339 | 262.111.280.428 100%

Come constatabile dalla riportata tabella, nessun dato viene fornito con riferimento ai percettori di pensioni superiori a 3.000,00 euro al mese
o alle cosiddette pensioni d'oro, limitandosi, la statistica, a confondere queste fortunose pensioni nella fascia dei 3.000,00

In ogni caso, basta isolare la fascia dei 3.000,00 euro per determinare I'ammontare dell'importo corrispondente alla quota
(3.000 x 13 x 654.097) =

(37.005.055.243-25.509.783.000) =
Quindi, a prescindere dal "'secretato’ numero dei perecettori pensioni d'oro, sappiamo che questi Signori si spartiscono oltre 11 miliardi di euro annui,

Pertanto:

"e oltre"

"e oltre".
"e oltre".

25.509.783.000 alle pensioni da 3.000,00 euro mensili, a prescindere del "e oltre™ percepito solo da alcuni.
11.495.272.243 vanno alle pensioni degli

in aggiunta ai 39.000,00 euro annui pro-capite (3.000x13). Ordunque, ove i pensionati d'oro fossero 100.000, come si dice, si avrebbe che ad essi andrebbero
ulteriori euro (3.000 x 13 x 100.000) = 3.900.000.000 per un ammontare complessivo pari a euro
media mensile pari a [( 15.395.272.243 / 100.000) / 13] =

ovviamente, in aggiunta ai 3.000 euro di base.

15.395.272.243 cui corrisponderebbe una
11.842,52 Da tanto agevolmente si deduce che i VERI NABABBI che erodono circa 15Miliardi
sono meno di 100.000. Perché le classi di importi non ci erudiscono anche sulle fasce alte con step da 1.000 euro? Non sarebbe una missione impossibile in
quanto I'ente & in possesso di tutti i necessari dati. PERCHE' NESSUN PARLAMENTARE VOLGE AL MINISTRO COMPETENTE INTERROGAZIONE FINALIZATA A
RENDERE EFFETTIVO IL PRINCIPIO DI TRASPARENZA E CONOSCIBILITA' DEI DATI DELLA PUBBLICA AMMINISTRAZIONE E, IN PARTICOLAR MODO, QUELLI DELLA
FINANZA E/O PREVIDENZA PUBBLICA VERSO | QUALI OGNI CITTADINO NUTRE PRIORITARIO ED INCOMPRIMIBILE DIRITTO DI ACCESSO, ALMENO COGNITIVO?
E, OVE IL MINISTRO GLISSASSE LA DOMANDA, PERCHE' NESSUNO PRESENTA MOZIONE DI SFIDUCIA IN NOME E PER CONTO DEI PROPRI ELETTORI?

FORSE PERCHE' ANCHE I SIGG. POLITICI SONO QUALCUNO RISPETTO A NOI E NESSUNOP RISPETTO ALLE CASTE! ALLORA, PERCHE' NON SI DIMETTONO?

Da calcoli empirici postati sul sito, inconfutabilmente emerge che il totale delle pension AUREE sono MENO di 20.000 e non circa 100.000.
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